
４

９こあわせた数は，

＊　　　じるしの　数を□に　書きましょう。

⑥ ２ ７

⑧ ５２０００は，１０００を ５２

小さい数です。

No.５５

２００００

こ，百を

３年　　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

①

２７０４５は，一万を こ，千を

こ，一をこ，十を ５ こ，あわせた数です。

３０００

５００００＋３００００

８００００－６００００

６７０００は，７００００より

＊　□にあてはまる　等号，不等号や数字を　書きましょう。

570000 590000

５９６０００５７３０００

0 10000 20000

②

５８００００

６０００ １４０００ ２８０００

⑤ ８０００ をあわせた数です。４８０００は，４００００と

１億は，１０００万を １０ こ集めた数です。

④

30000
①

⑦

です。３７５９００００

０

こ集めたものです。

１０００万を３こ，１００万を７こ，１０万を５こ，１万を

⑨

＞

② ＜

６００００ ３５０００

７００００

③ ＝



こ集めたものです。

820000 840000

８２２０００ ８３００００ ８４９０００

２８０００ ５４０００６０００

850000

８００００－５００００ ＞ ２００００

をあわせた数です。

1億を８こ，１０００万を２こ，１００万を７こ，１万

を４こあわせた数は， ８２７０４００００ です。

７３０００は，３０００と ７００００

８９００ ＜ １２０００

７００００ ＝ ３００００＋４００００

８０００ 大きい数です。

こ，一を ２ こ，あわせた数です。

No.５６

３年　　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

③

②

④

＊　□にあてはまる　等号，不等号や数字を　書きましょう。

⑥ ３６９０２は，一万を ３ こ，千を ６ こ，百を

①

⑤

４８０００は，４００００より

⑦

⑧ ６３０００は，１０００を ６３

９ こ，十を ０

１０１０００万を こ集めた数が　１億です。

①
0 20000 40000 60000

＊　　　じるしの　数を□に　書きましょう。

②

⑤


